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PERÍODO DO 

ANO DE 2021.
(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM- DIA A 

TODOS.

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus

dou por aberta a 08a Sessão Ordinária do 4o Período do ano de 2021,

da Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), 

em 30 de novembro de 2021.

PECO AO 1° SECRETÁRIO QUE FACA A CHAMADA DOS 

SENHORES VEREADORES.

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;
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04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

05- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;
+
08- MANOEL HERCULANO DA SILVA

09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA;

COMPARECERAM 09 SENHORES VEREADORES

{ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PEQUENO 

EXPEDIENTE

_ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS PECO AO 1°

SECRETÁRIO OI TF, REALIZE A LEITURA DAS MATÉRIAS 

RECEBIDAS:

I. REQUERIMENTO N° 087 DE 2021, AUTORIA DO VEREADOR 

MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE SOLICITA AO 

PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: “A

REFORMA/REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA VALDERI SOARES 

DOS SANTOS (PRAÇA DA CRIANÇA)” DE NOSSO MUNICÍPIO.”. 

O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

laçarás Gesse Perteira te Santos

r
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II. PROJETO DE LEI N° 16 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE O PLANO 

PLURIANUAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, O QUAL 

ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO.

III. PROJETO DE LEI N° 17 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE A LEI 

ORÇAMENTÁRIA ANUAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, O 

QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO.

IV. ATA DA T  SESSÃO DO 4o PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÁ 

DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - 

EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou a mesa

diretora, demais presentes no recinto, vereadores, ouvintes e espectadores 

da reunião. Após cumprimentar populares, iniciou seu pronunciamento 

citando o discurso do vereador Ozéias na sessão passada acerca da lei 

orgânica debatida na casa, afirmando que o mesmo faltou com a verdade ao 

equiparar, segundo ele, uma lei ordinária com um projeto de resolução, e, 

por esse motivo, já se apresentou contrário à tal requerimento e pediu que 

tais vereadores que aprovam o mesmo expliquem à população. Mais uma
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vez, afirmou que o vereador Ozéias faltou com a verdade ao citar o artigo 

de n°36 para defender o projeto de resolução, dado que esse artigo trata de 

leis ordinárias, afirmando que o mesmo visa alterar o número de votos 

necessários para que seja feita, por exemplo, a cassação de um mandato 

político, argumentando ele que a lei orgânica é superior, por isso tal 

alteração. Concedeu um aparte ao vereador FERNANDO CABRAL DE 

ARRUDA. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu pela 

parte e parabenizou o vereador Ednaldo por seu discurso, segundo ele um 

grande discurso pautado nas diretrizes do campo da advocacia. Em seguida, 

afirmou que projetos de resolução precisam da aprovação de 2/3 dos 

vereadores, ou seja, de 6 vereadores, dizendo que isso serve de alerta para a
V

população acerca das atitudes dos vereadores envolvidos, dado que são

eleitos para seguirem as leis e não irem contra elas. Agradeceu pelo aparte.

- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradeceu pelo aparte e

pediu que constasse em ata. Em seguida, falou das consequências dessa

possível aprovação à longo prazo e como tal decisão pode influenciar no

futuro, reafirmando considerar a comparação entre lei ordinária e projeto de

resolução uma gafe por parte do vereador Ozéias. Pediu desculpas aos

vereadores por precisar votar contra um requerimento, mas explicou que

não pode votar a favor da matéria apresentada pelo vereador Cláudio e ser

contra o projeto de resolução, dado que estão interligados. Parabenizou os

aniversariantes e falou do Pedal da Laranja realizado do município,

agradecendo todo apoio dado a esse evento. Agradeceu mais uma vez e se

despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a
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palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 10 

minutos. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou o 

presidente, demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e 

espectadores. Iniciou seu pronunciamento expressando votos de pesar às 

famílias enlutadas. Em seguida, falou da palestra realizada no Posto de 

Saúde do distrito de Insurreição sobre o Novembro Azul, palestra de grande 

importância. Concedeu um aparte a vereadora ALEXANDRA REJANE 

DA SILVA. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Agradeceu pelo

aparte e falou da importância do alerta feito pelo vereador e como os 

homens possuem receio de se tratarem, citando o episódio com seu pai 

diagnosticado com câncer de próstata assim que realizou um exame de 

prevenção anual. Agradeceu e se despediu. - SEVERINO FERNANDES 

DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e se deu como exemplo de homem com 

receio de realizar os exames de prevenção, falando da gravidade do câncer 

de próstata e como ele é uma doença silenciosa. Em seguida, falou sobre o 

projeto de resolução que está em tramitação na casa e que também não 

votará à favor do requerimento apresentado pelo vereador Cláudio, visto 

que está relacionando ao projeto de resolução que o mesmo é contra, 

citando a resolução de número 15. Agradeceu e se despediu. - 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA por 10 minutos. - 

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Cumprimentou o presidente, os 

secretários, demais vereadores, presentes na casa, ouvintes e espectadores 

da reunião. Iniciou sua fala parabenizando a realização do Pedal^ia-L^ranja

Perreira dos Santos 
-Presidente-
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pelo governo municipal em parceria com as secretarias. Falou, também, dos 

eventos realizados sobre o Novembro Azul e a importância dos mesmos. 

Parabenizou João Vitor por sua excelência em campo, cumprimentou 

diversos populares da cidade e se despediu. - ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra a vereadora ALEXANDRA 

REJANE DA SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRA RE JANE DA 

SILVA: Cumprimentou o presidente, membros da mesa diretora, demais 

vereadores, presentes no recinto, ouvintes e espectadores da reunião. 

Agradeceu a Deus por mais um dia de vida e, em seguida, prestou votos de 

pesar à família do ex-prefeito Fernando Pergentino pelo ente falecido, seu

primo. Parabenizou, em seguida, a administração da cidade pelo evento 

ciclístico realizado no último domingo, evento esse de extrema 

importância, na sua opinião. Convidou os populares para a feijoada que 

será realizada em prol da Casa do Senhor Jesus que tem precisado de 

doações para retomar os trabalhos após a pandemia da COVID-19. 

Convidou, também, populares para fazerem parte da acolhida na paróquia 

do município, jovens ou adultos. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 

GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador 

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, que dispensou o uso da palavra. - 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. - 

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou o 

presidente, demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e 

espectadores da reunião, bem como funcionários da casa. sua fala

^sse Perreira dos Santos
-Presidente-
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trazendo à casa um receituário de uma enfermeira relatando não possuir fita 

de HGT, provando o que disse sendo anteriormente desmentido pelo 

vereador da situação Severino. Em seguida, perguntou ao líder de governo 

Ednaldo se são verdadeiros os rumores que dizem que os ônibus usados 

para o transporte de alunos para a realização do ENEM foram multados 

pela polícia. Sobre a discurso acerca do seu requerimento, disse que a 

alteração é feita para que o mesmo se adeque ao que pede as leis federais e 

estaduais por ordem do STF, bem como a lei orgânica do município, 

afirmando que apenas a lei regimental encontra-se em discordância, coisa 

que não envolve o processo de impeachment ou cassação de mandato, 

considerando essa fala um reflexo de alguém que teme tal processo.
r

Finalizou cumprimentando populares e se despediu. - ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS 

CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA 

SILVA: Cumprimentou o presidente, os secretários, demais vereadores, 

presentes no recinto, ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu 

pronunciamento expressando votos de pesar à família Pergentino pelo 

falecimento de um familiar. Em seguida, afirmou não ser autor de nenhuma 

das matérias que estão sendo discutidas na casa e falou que as mesmas 

precisam ser debatidas por advogados que possuem lugar de fala. Disse 

haver, de fato, inadequações, mas que infelizmente é como as mesmas 

chegaram à casa por determinação do STF. Quanto o processo de cassação 

de um político, por exemplo, afirmou ser um processo especial que 

depende do Código de Ética, código esse atualizado

r
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vereador Severino, fazendo ser possível o impeachment do mandato de 

algum político com 5 votos da mesa. Citou o episódio acontecido com o 

vereador Danúbio na legislação passada que quase teve seu mandato 

cassado, uma vez seguido o Código de Ética da época. Expressou ter 

ciência que os legisladores novos na casa de fato não tem o conhecimento 

de tais atualizações, e por essa razão não possuem propriedade firme de 

fala. Citou o artigo n° 47 da Constituição Federal quanto a autonomia da 

casa para aprovação com voto simples, considerando, assim, o 

posicionamento do presidente e do vereador Cláudio como corretos 

segundo a lei, independente da opinião de cada legislador. Agradeceu e se 

despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 

palavra ao vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 minutos.

- MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, 

demais vereadores, funcionários da casa, presentes no recinto e todos os 

ouvintes da reunião. Iniciou sua fala prestando votos de pesar às famílias 

enlutadas, em especial à família Pergentino, relembrando as ações de 

Valquério na sociedade e sua disponibilidade em sempre fazer o bem para 

as pessoas. Em seguida, fez o registro de seus familiares presentes na casa, 

pessoas de extrema importância para ele. Em seguida, citou o seu 

requerimento que visa calçar a ladeira próxima ao Monte Castelo, ladeira 

essa que possui há anos uma grande dificuldade de manutenção, se 

comprometendo com a população para que essa matéria seja aprovada, 

matéria que visa melhor a condição de vida dos populares que ali transitam, 

pedindo assim um maior apoio por parte do gestor à essas problemáticas,

W a s G e s s e  Ferreira dos Santos 
-Presidente-
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dado que, como legislador, passa as reivindicações da população para a 

gestão e espera que medidas sejam tomadas. Solicitou ao vereador Ednaldo, 

líder de governo, que busque da secretaria de educação explicações sobre a 

reivindicação que tem recebido sobre a falta de papel na escola Erotildes, 

bem como falta de tinta para a impressão de atividades. Para finalizar, falou 

do seu compromisso com o povo saireense, agradeceu e se despediu 

pedindo um posicionamento da administração municipal sobre o término da 

obra do posto de saúde do sítio Mongonga e a implantação de mais lixeiras 

na cidade. Cumprimentou populares da cidade, os aniversariantes, 

agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretário para fazer o uso da 

palavra. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Facultou a palavra ao 

vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou o

presidente em exercício, o secretário, demais vereadores, funcionários da 

casa, presentes no recinto e todos os ouvintes e espectadores da reunião. 

Iniciou seu pronunciamento falando do falecimento do cidadão e amigo 

Valquério, expressando votos de pesar a essa família enlutada. Em seguida, 

agradeceu ao eletricista Almir pelo auxílio dado aos munícipes, citando a 

solicitação da cidadã Rúbia. Expressou concordar com o requerimento do 

vereador Manoel que visa calçar a ladeira próxima ao Monte Castelo, 

citando a importância desse requerimento para aqueles que usam essa via. 

Após isso, falou das matérias que estão em pauta e disse jamais ir contrário 

às decisões do STF, por isso pede apoio dos verea^orn^ ao seu

Gesse Ferreira dos Santos 
-Presidente-
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requerimento. Disse que alterações no regimento precisam ser feitas, pois, 

na sua opinião, muita coisa encontra-se inadequada, expressando não 

entender a preocupação dos vereadores da situação quanto o processo de 

cassação. Falou ser preciso criar projetos que visem beneficiar a população, 

principalmente nesse período de dificuldade que o país se encontra. 

Agradeceu cumprimentando populares e amigos e se despediu. - 

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Retomou a presidência ao 

vereador Zacarias. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 

Passou a palavra aos líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador 

EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO 

FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou a mesa diretora, demais 

vereadores, presentes no recinto, ouvintes e espectadores da reunião. Como 

liderança, iniciou sua fala dizendo não entender os argumentos do vereador 

sobre a alterações do regimento, afirmando que o mesmo não foi claro ao 

falar das adequações feitas, citando, mais uma vez, que o artigo citado pelo 

mesmo se trata de leis ordinárias, e não projetos de resolução. Em seguida, 

falou que o vereador Ozéias, ao dizer que não entende o motivo da situação 

falar de fake news, precisa aceitar que o prefeito da cidade é Gildo, e que o 

mesmo é responsável por trazer muitas noticias falsas para a casa, repetindo 

que o artigo citado pelo vereador se trata de leis ordinárias, não projetos de 

resolução. Falou da denúncia trazida pelo vereador Manoel sobre o 

funcionário de uma escola fumando durante o trabalho, pedindo que o 

mesmo apresente as fotos que diz possuir para que as medidas necessárias 

sejam tomadas, bem como a falta de papel na escola Erotildes^ Citou as

Gesse Ferreira dos Santos
-Presidente-
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cobranças feitas a ele por partes dos taxistas para com as vagas de 

estacionamento ocupadas por moradoras durante a feira. Concedeu um 

aparte ao vereador CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS. - 

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Agradeceu pelo aparte. 

Sugeriu que a rua em frente ao Banco do Brasil da cidade seja liberada para 

que as vagas dos taxistas não sejam ocupadas por moradores durante a 

feira. Agradeceu pelo aparte. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: 

Agradeceu pelo aparte e pediu que contasse em ata. Disse defender uma 

contramão nas proximidades da feira, dado que é perigoso transitar nesse 

local devido à passagem de carros e motos. Para concluir, disse não ter 

conhecimento das multas sofridas pelos ônibus do município e se 

comprometeu em buscar informações sobre tal episódio. Em seguida, 

destacou a fala do vereador e presidente da casa Zacarias quando o mesmo 

diz que na sua opinião o prefeito Gildo não tem feito nada de errado, 

relembrando as mudanças sugeridas por ele no regimento da casa e nas leis 

que envolvem o processo de cassação, lendo assim as leis que o projeto de 

resolução, segundo ele, visa alterar. Agradeceu cumprimentando populares 

e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 

Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 

minutos. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, 

os secretários, demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e 

espectadores da reunião. Enquanto liderança, pediu à administração que 

verifique a formatação das leis encaminhadas pelo executivo que consta um 

endereço diferente do que a prefeitura de Sairé possui. Falouniue a atual

; Gesse Perreira dos Santos 
-Presidente-
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gestão tem sido mal assessorada, o que justifica erros como esse na
*s *

formatação das leis. Falou da determinação do STF para que projetos de 

resolução e leis ordinárias se equiparem em todo território nacional, 

expressando discordar com essa determinação e sentir a necessidade de que 

medidas possam ser tomadas. Concedeu um aparte ao vereador 

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. - ZACARIAS GESSÉ 

PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu pelo aperte. Se solidarizou com o 

vereador Ozéias e falou da forma como as tratativas estão sendo feitas de 

forma pessoal nas reuniões ordinárias, embora o mesmo esteja sempre, para 

ele, pautado das leis e diretrizes federais e estaduais. Em seguida, falou do 

desrespeito do jurídico do município para com a casa ao encaminhar leis já 

no final do período para serem colocadas em votação, atitude essa que o
r

prefeito, enquanto vereador, repudiava. Agradeceu pelo aparte. - OZEIAS 

CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte. Disse que jamais entrará 

em atrito com algum vereador da casa, mas que discutirá, sendo seu dever, 

juridicamente o que estará sendo tratado, estando disposto a enfrentar todo 

e qualquer que tente o desafiar usando de questões pessoais na tentativa de 

desmoralizar sua pessoa com falas ditas no passado, afirmando que o 

período eleitoral já passou. Por fim, aconselhou que a gestão "desmonte o 

palanque", antes que seja tarde. Falou do seu comentário onde disse que o 

evento ciclístico realizado no município não foi realizado totalmente pela 

administração, dado que a mesma criou uma cota de 5 reais, algo não 

comum em eventos municipais. Reafirmou não concordar com a 

determinação do STF em ver projetos de resolução e leis ofémárias como

—Zacarias Gesse Peneira  dos Santos 
-Presidente-
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equivalentes. Finalizou falando das grades orçamentais da gestão para o 

ano de 2022 no âmbito da secretaria de agricultura e turismo, para ele um 

cenário preocupante.

ORDEM DO DIA

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) CONVIDO 

OS SENHORES VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA 

A DISCURSÃO, APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES 

MATÉRIAS.

1. REQUERIMENTO N° 087 DE 2021, AUTORIA DO VEREADOR 

MANOEL HERCULANO DA SILVA. OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 09 VEREADORES

2. APRECIAÇÃO, DO PROJETO DE LEI N° 16 DE 2021, AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE O 

PLANO PLURIANUAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.



T

3. APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI N" 17 DE 2021, AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE A 

LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

4. VOTAÇÃO DA ATA DA T  SESSÃO ORDINÁRIA DO 4» PERÍODO 

DE 2021. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE

APROVADA POR 09 VEREADORES

• (PRESIDENTE) Peço ao 2o secretário que faça a leitura do SALMO.

• (PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima sessão para o 

dia 30 de novembro de 2021, as 09:00 horas.

PÉ.

im sG esseP erre ira  dos Santos
-Presidente-
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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM - DIA A 

TODOS.

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus 

dou por aberta a 8o Sessão Ordinária do 4o Período do ano de 2021, da 

Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 

30 de novembro de 2021.

PECO AO 1° SECRETÁRIO QUE FACA A CHAMADA DOS 

SENHORES VEREADORES.

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;
*■ }

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

05- SEVERINO FERNANDES DA SILVA; §
- 4S

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

08- MANOEL HERCULANO DA SILVA

mailto:camaramunicipalsaire@gmail.com


-P
re

si
de

nt
e-

(S futw ta de Savté p a n a  pox aqui

09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA;

COMPARECERAM 09 SENHORES VEREADORES

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) POR ORDEM DA 

CASA: Pedindo que constasse em ata, registou que seu dever é observar e 

cumprir o que diz a Constituição Federal, bem como a Lei Organica do 

município e o Regimento Interno da casa que preside, afirmando estar 

trabalhando da melhor maneira possível, servindo o povo saireense. Por 

fim, pediu que assim seja feito também pelos demais vereadores da casa 

legislativa.

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS)__PEQUENO

EXPEDIENTE

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: PEÇQ AO U 

SECRETÁRIO OUF, REALIZE A LEITURA DAS MATÉRIAS 

RECEBIDAS:

I. REQUERIMENTO N° 087 DE 2021, AUTORIA DO VEREADOR 

MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE SOLICITA AO 

PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: “O CALÇAMENTO DA 

LADEIRA PÓS MONTE CASTELO, A MESMA LADEIRA QUE 

DAR ACESSO AO SÍTIO CRUZEIRO DE NOSSO MUNICÍPIO.” O 

QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

JI. REQUERIMENTO N° 088 DE 2021, AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, QUE REQUER
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QUE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 15 DE 2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, 

SEJA INCLUÍDA NO REGIME DE URGÊNCIA. (LER 

REQUERIMENTO NA ÍNTEGRA)

III.

IV.

V.

PROJETO DE LEI N° 16 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE O PLANO 

PLURIANUAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, O QUAL 

ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO.

PROJETO DE LEI N° 17 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE A LEI 

ORÇAMENTÁRIA ANUAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, O 

QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO.
A♦

ATA DA T  SESSÃO DO 4o PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÁ 

DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

REQUERIMENTO NA ÍNTEGRA:

EU, JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, 

VEREADOR DO PSB, ELEITO PARA LEGISLATURA DE 

2021-2024, VENHO REQUERER, CONFORME O ARTIGO 189 E 

ARTIGO 230 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SAIRÉ, A INCLUSÃO DO PROJETO DE 

RESOLUÇÃO DE N° 15 DE 2021, DE AUTORIA DO

Rua Cel. José Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé - PE
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VEREADOR ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS, NO 

REGIME DE URGÊNCIA, DE ACORDO COM A LEI 

ORGÂNICA E AS CONSIDERAÇÕES CONSTITUCIONAIS E

REGIMENTAIS FEITAS A SEGUIR: 1. CONSIDERANDO O 

CARÁCTER DE URGÊNCIA DA PROPOSIÇÃO 

APRESENTADA NO EXPEDIENTE DA T  SESSÃO ORDINÁRIA 

DO 4o PERÍODO DA LEGISLATURA DE 2021, CONSIDERA A 

INCONSTITUCIONALIDADE DO ARTIGO 69 E DO ARTIGO 

70, PARÁGRAFO ÚNICO, ALÍNEA "Q" DO REGIMENTO 

INTERNO, FEZ-SE AO ARTIGO 47 DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL DE 1988. 3. CONSIDERANDO QUE O ARTIGO 69 E 

O ARTIGO 70, PARAGRAFO ÚNICO, ALÍNEA "Q" DO 

REGIMENTO INTERNO DIVERGE DO ARTIGO 36 DA LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ. 4. CONSIDERANDO 

NECESSIDADE DE ADEQUAÇÃO REGIMENTAL, FEZ- SE A 

INEFICÁCIA E IN APLICABILIDADE DO ARTIGO 69 E O 

ARTIGO 70, PARÁGRAFO ÚNICO, ALÍNEA "Q" DO 

REGIMENTO INTERNO, CONSIDERANDO

PROPORCIONALMENTE DO SUPREMO TRIBUNAL 

FEDERAL - STF, SOB A REPRODUÇÃO OBRIGATÓRIA DO 

PROCESSO LEGISLATIVO, ESTABELECIDO NA 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL DE 1988, CONSIDERANDO QUE 

FOI CUMPRIDO O PRAZO PREVISTO NO ARTIGO 197 E 198
t

DO REGIMENTO INTERNO DE FORMA QUE NA T  REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 4 PERÍODO DE 2021 FOI COMUNICADO 

PELO PRESIDENTE DA MESA DIRETORA A TODOS OS
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VEREADORES QUE ESTARIA DISPONÍVEL PARA CÓPIA O 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 15 DE 2021. CÂMARA 

MUNICIPAL DE SAIRÉ. 29 DE NOVEMBRO DE 2021. 

1PRFSIOF.NTE1 PASSO PARA O GRANDE EXPEDIENTE

- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - 

EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou a mesa 

diretora, demais presentes no recinto, vereadores, ouvintes e espectadores 

da reunião. Após cumprimentar populares, iniciou seu pronunciamento 

citando o discurso do vereador Ozéias na sessão passada acerca da lei 

orgânica debatida na casa, afirmando que o mesmo faltou com a verdade ao 

equiparar, segundo ele, uma lei ordinária com um projeto de resolução, e, 

por esse motivo, já se apresentou contrário à tal requerimento e pediu que 

tais vereadores que aprovam o mesmo expliquem à população. Mais uma 

vez, afirmou que o vereador Ozéias faltou com a verdade ao citar o artigo 

de n°36 para defender o projeto de resolução, dado que esse artigo trata de 

leis ordinárias, afirmando que o mesmo visa alterar o número de votos 

necessários para que seja feita, por exemplo, a cassação de um mandato 

político, argumentando ele que a lei orgânica é superior, por isso tal 

alteração. Concedeu um aparte ao vereador FERNANDO CABRAL DE

ARRUDA. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu pela 

parte e parabenizou o vereador Ednaldo por seu discurso, segundo ele um 

grande discurso pautado nas diretrizes do campo da advocacia. Em seguida, 

afirmou que projetos de resolução precisam da aprovação de 2/3 d 

vereadores, ou seja, de 6 vereadores, dizendo que isso serve de alerta para
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população acerca das atitudes dos vereadores envolvidos, dado que são 

eleitos para seguirem as leis e não irem contra elas. Agradeceu pelo aparte.

- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradeceu pelo aparte e 

pediu que constasse em ata. Em seguida, falou das consequências dessa 

possível aprovação à longo prazo e como tal decisão pode influenciar no 

futuro, reafirmando considerar a comparação entre lei ordinária e projeto de 

resolução uma gafe por parte do vereador Ozéias. Pediu desculpas aos 

vereadores por precisar votar contra um requerimento, mas explicou que 

não pode votar a favor da matéria apresentada pelo vereador Cláudio e ser 

contra o projeto de resolução, dado que estão interligados. Parabenizou os 

aniversariantes e falou do Pedal da Laranja realizado do município, 

agradecendo todo apoio dado a esse evento. Agradeceu mais uma vez e se 

despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 

palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 10 

minutes. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou o 

presidente, demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e 

espectadores. Iniciou seu pronunciamento expressando votos de pesar as 

famílias enlutadas. Em seguida, falou da palestra realizada no Posto de 

Saúde do distrito de Insurreição sobre o Novembro Azul, palestra de grande 

importância. Concedeu um aparte a vereadora ALEXANDRA RE JANE 

DA SILVA. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Agradeceu pelo 

aparte e falou da importância do alerta feito pelo vereador e como os 

homens possuem receio de se tratarem, citando o episódio com seu pai 

diagnosticado com câncer de próstata assim que realizou um exame de 

prevenção anual. Agradeceu e se despediu. - SEVERINO FERNANDES 

DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e se deu como exemplo de homem com
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receio de realizar os exames de prevenção, falando da gravidade do câncer 

de próstata e como ele é uma doença silenciosa. Em seguida, falou sobre o 

projeto de resolução que está em tramitação na casa e que também não 

votará à favor do requerimento apresentado pelo vereador Cláudio, visto 

que está relacionando ao projeto de resolução que o mesmo é contra, 

citando a resolução de número 15. Agradeceu e se despediu. 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA por 10 minutos. - 

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Cumprimentou o presidente, os 

secretários, demais vereadores, presentes na casa, ouvintes e espectadores 

da reunião. Iniciou sua fala parabenizando a realização do Pedal da Laranja 

pelo governo municipal em parceria com as secretarias. Falou, também, dos 

eventos realizados sobre o Novembro Azul e a importância dos mesmos. 

Parabenizou João Vitor por sua excelência em campo, cumprimentou 

diversos populares da cidade e se despediu. - ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra a vereadora ALEXANDRA 

REJANE DA SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRA RE JANE DA 

SILVA: Cumprimentou o presidente, membros da mesa diretora, demais 

vereadores, presentes no recinto, ouvintes e espectadores da reunião. 

Agradeceu a Deus por mais um dia de vida e, em seguida, prestou votos de 

pesar à família do ex-prefeito Fernando Pergentino pelo ente falecido, seu 

primo. Parabenizou, em seguida, a administração da cidade pelo evento 

ciclístico .realizado no último domingo, evento esse de extrema 

importância, na sua opinião. Convidou os populares para a feijoada que 

será realizada em prol da Casa do Senhor Jesus que tem precisado de 

doações para retomar os trabalhos após a pandemia da COVID-19.

^P
em

nd
os

Sm
ics

mailto:camaramunicipalsaire@gmail.com


($ futwta d e S a v t é  pa>ia

Convidou, também, populares para fazerem parte da acolhida na paróquia 

do município, jovens ou adultos. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 

GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador 

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, que dispensou o uso da palavra. - 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. - 

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou o
c

presidente, demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e 

espectadores da reunião, bem como funcionários da casa. Iniciou sua fala 

trazendo à casa um receituario de uma enfermeira relatando não possuir fita 

de HGT, provando o que disse sendo anteriormente desmentido pelo 

vereador da situação Severino. Em seguida, perguntou ao líder de governo 

Ednaldo sc são verdadeiros os rumores que dizem que os ônibus usados 

para o transporte de alunos para a realização do ENEM foram multados 

pela polícia. Sobre a discurso acerca do seu requerimento, disse que a 

alteração é feita para que o mesmo se adeque ao que pede as leis federais e 

estaduais por ordem do STF, bem como a lei orgânica do município, 

afirmando que apenas a lei regimental encontra-se em discordância, coisa 

que não envolve o processo de impeachment ou cassação de mandato, 

considerando essa fala um reflexo de alguém que teme tal processo. 

Finalizou cumprimentando populares e se despediu. - ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS 

CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA 

SILVA: Cumprimentou o presidente, os secretários, demais vereadores, 

presentes no recinto, ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu \ 

pronunciamento expressando votos de pesar à família Pergentino peiO
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falecimento de um familiar. Em seguida, afirmou não ser autor de nenhuma 

das matérias que estão sendo discutidas na casa e falou que as mesmas 

precisam ser debatidas por advogados que possuem lugar de fala. Disse 

haver, de fato, inadequações, mas que infelizmente é como as mesmas 

chegaram à casa por determinação do STF. Quanto o processo de cassação 

de um político, por exemplo, afirmou ser um processo especial que 

depende do Código de Ética, código esse atualizado na presidência do 

vereador Severino, fazendo ser possível o impeachment do mandato de 

algum político com 5 votos da mesa. Citou o episódio acontecido com o 

vereador Danúbio na legislação passada que quase teve seu mandato 

cassado, uma vez seguido o Código de Ética da época. Expressou ter 

ciência que os legisladores novos na casa de fato não tem o conhecimento 

de tais atualizações, e por essa razão não possuem propriedade firme de 

fala. Citou o artigo n° 47 da Constituição Federal quanto a autonomia da 

casa para aprovação com voto simples, considerando, assim, o 

posicionamento do presidente e do vereador Cláudio como corretos 

segundo a lei, independente da opinião de cada legislador. Agradeceu e se 

despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 

palavra ao vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 minutos.

- MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, 

demais vereadores, funcionários da casa, presentes no recinto e todos os 

ouvintes da reunião. Iniciou sua fala prestando votos de pesar às famílias jg
o 1 c"

enlutadas, em especial à família Pergentino, relembrando as ações de 

Valquério na sociedade e sua disponibilidade em sempre fazer o bem para 

as pessoas. Em seguida, fez o registro de seus familiares presentes na casa, 

pessoas de extrema importância para ele. Em seguida, citou o seu
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requerimento que visa calçar a ladeira próxima ao Monte Castelo, ladeira 

essa que possui há anos uma grande dificuldade de manutenção, se 

comprometendo com a população para que essa matéria seja aprovada, 

matéria que visa melhor a condição de vida dos populares que ali transitam, 

pedindo assim um maior apoio por parte do gestor à essas problemáticas, 

dado que, como legislador, passa as reivindicações da população para a 

gestão e espera que medidas sejam tomadas. Solicitou ao vereador Ednaldo, 

líder de governo, que busque da secretaria de educação explicações sobre a 

reivindicação que tem recebido sobre a falta de papel na escola Erotildes, 

bem como falta de tinta para a impressão de atividades. Para finalizar, falou 

do seu compromisso com o povo saireense, agradeceu e se despediu 

pedindo um posicionamento da administração municipal sobre o término da 

obra do posto de saúde do sítio Mongonga e a implantação de mais lixeiras 

na cidade. Cumprimentou populares da cidade, os aniversariantes, 

agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretário para fazer o uso da 

palavra. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Facultou a palavra ao 

vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou o 

presidente em exercício, o secretário, demais vereadores, funcionários da 

casa, presentes no recinto e todos os ouvintes e espectadores da reunião. 

Iniciou seu pronunciamento falando do falecimento do cidadão e amigo

Valquério, expressando votos de pesar a essa família enlutada. Em seguida,

solicitação da cidadã Rúbia. Expressou concordar com o requerimento do

agradeceu ao eletricista Almir pelo auxílio dado aos munícipes, citando a

vereador Manoel que visa calçar a ladeira próxima ao Monte Castelo,

N
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citando a importância desse requerimento para aqueles que usam essa via. 

Após isso, falou das matérias que estão em pauta e disse jamais ir contrário 

às decisões do STF, por isso pede apoio dos vereadores ao seu 

requerimento. Disse que alterações no regimento precisam ser feitas, pois, 

na sua opinião, muita coisa encontra-se inadequada, expressando não

entender a preocupação dos vereadores da situação quanto o processo de 

cassação. Falou ser preciso criar projetos que visem beneficiar a população, 

principalmente nesse período de dificuldade que o país se encontra. 

Agradeceu cumprimentando populares e amigos e se despediu. 

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Retomou a presidência ao 

vereador Zacarias. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS. 

Passou a palavra aos lideres de bancada e facultou a palavra ao vereador 

EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO 

FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou a mesa diretora, demais 

vereadores, presentes no recinto, ouvintes e espectadores da reunião. Como 

liderança, iniciou sua fala dizendo não entender os argumentos do vereador 

sobre a alterações do regimento, afirmando que o mesmo não foi claro ao 

falar das adequações feitas, citando, mais uma vez, que o artigo citado pelo 

mesmo se trata de leis ordinárias, e não projetos de resolução. Em seguida,

falou que o vereador Ozéias, ao dizer que não entende o motivo da situação 

falar dQfake news, precisa aceitar que o prefeito da cidade é Gildo, e que o 

mesmo é responsável por trazer muitas noticias falsas para a casa, repetindo 

que o artigo citado pelo vereador se trata de leis ordinárias, não projetos de 

resolução. Falou da denúncia trazida pelo vereador Manoel sobre o 

funcionário de uma escola fumando durante o trabalho, pedindo que o 

mesmo apresente as fotos que diz possuir para que as medidas necessárias

•s
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sejam tomadas, bem como a falta de papel na escola Erotildes. Citou as 

cobranças feitas a ele por partes dos taxistas para com as vagas de 

estacionamento ocupadas por moradoras durante a feira. Concedeu um 

aparte ao vereador CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS. - 

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Agradeceu pelo aparte. 

Sugeriu que a rua em frente ao Banco do Brasil da cidade seja liberada para 

que as vagas dos taxistas não sejam ocupadas por moradores durante a 

feira. Agradeceu pelo aparte. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA. 

Agradeceu pelo aparte e pediu que contasse em ata. Disse defender uma 

contramão nas proximidades da feira, dado que é perigoso transitar nesse 

local devido à passagem de carros e motos. Para concluir, disse não ter 

conhecimento das multas sofridas pelos ônibus do município e se 

comprometeu em buscar informações sobre tal episódio. Em seguida, 

destacou a fala do vereador e presidente da casa Zacarias quando o mesmo 

diz que na sua opinião o prefeito Gildo não tem feito nada de errado, 

relembrando as mudanças sugeridas por ele no regimento da casa e nas leis 

que envolvem o processo de cassação, lendo assim as leis que o projeto de 

resolução, segundo ele, visa alterar. Agradeceu cumprimentando populares 

e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 

Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 

minutos. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, 

os secretários, demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e 

espectadores da reunião. Enquanto liderança, pediu à administração que 

verifique a formatação das leis encaminhadas pelo executivo que consta um 

endereço diferente do que a prefeitura de Sairé possui. Falou que a atual 

gestão tem sido mal assessorada, o que justifica erros como esse na

Nf
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formatação das leis. Falou da determinação do STF para que projetos de

expressando discordar com essa determinação e sentir a necessidade de que 

medidas possam ser tomadas. Concedeu um aparte ao vereador 

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. - ZACARIAS GESSÉ 

PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu pelo aperte. Se solidarizou com o 

vereador Ozéias e falou da forma como as tratativas estão sendo feitas de 

forma pessoal nas reuniões ordinárias, embora o mesmo esteja sempre, para 

ele, pautado das leis e diretrizes federais e estaduais. Em seguida, falou do 

desrespeito do jurídico do município para com a casa ao encaminhar leis já 

no final do período para serem colocadas em votação, atitude essa que o 

prefeito, enquanto vereador, repudiava. Agradeceu pelo aparte. - OZÉIAS 

CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte. Disse que jamais entrará 

em atrito com algum vereador da casa, mas que discutirá, sendo seu dever, 

juridicamente o que estará sendo tratado, estando disposto a enfrentar todo 

e qualquer que tente o desafiar usando de questões pessoais na tentativa de 

desmoralizar sua pessoa com falas ditas no passado, afirmando que o 

período eleitoral já passou. Por fim, aconselhou que a gestão "desmonte o 

palanque", antes que seja tarde. Falou do seu comentário onde disse que o 

evento ciclístico realizado no município não foi realizado totalmente pela

administração, dado que a mesma criou uma cota de 5 reais, algo não

determinação do STF em ver projetos de resolução e leis ordinárias como

equivalentes. Finalizou falando das grades orçamentais da gestão para o

resolução e leis ordinárias se equiparem em todo território nacional,

comum em eventos municipais. Reafirmou não concordar com a
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ano de 2022 no âmbito da secretaria de agricultura e turismo, para ele um 

cenário preocupante.

ORDEM DO DIA

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) CONVIDO 

OS SENHORES VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA 

A DISCURSÃO, APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES 

MATÉRIAS.

1. REQUERIMENTO N° 087 DE 2021, AUTORIA DO VEREADOR 

MANOEL HERCULANO DA SILVA. OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 08 VEREADORES
\

2. REQUERIMENTO N° 088 DE 2021, AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS. OS 

VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 05 VEREADORES

3. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 15 DE 2021 DE AUTORIA D 

VEREADOR ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS,
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QUE ALTERA O ART. 69 E O ART.70, PARÁGRAFO ÚNICO, 

ALÍNEA “Q” DO REGÍME INTERNO. OS VEREADORES 

QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 05 VEREADORES

4. APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 16 DE 2021, AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE O 

PLANO PLURIANUAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

5. APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 17 DE 2021, AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE A 

LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

6. ATA DA T  SESSÃO ORDINÁRIA DO 4o PERÍODO DE 2021. OS 

VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 08 VEREADORES

• (PRESIDENTE) Peço ao 2o secretário que faça a leitura do SALMO.

• (PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima sessão para o dia 2 

DEZEMBRO DE 2021, as 09:00 horas.
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